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Деякі канали комунікації з аудиторією неможливо викорис-
товувати на 100 %, не реалізувавши концепцію омніканальності в ком-
панії. Додаткові можливості омніканальності, які варто застосовувати:  

 маркетплейси. Паралельний розвиток напряму продажів до-
поможе збільшити виручку. Для паралельної торгівлі на маркетплейсах 
знадобиться система, яка зможе синхронізувати онлайн- і офлайн-продажі; 

 карти. Відмітка компанії на Google Maps – додатковий канал 
комунікації з клієнтами. Якщо розмістити дані компанії правильно, 
люди зможуть дзвонити прямо через додаток карт. Також через карти 
клієнт може потрапити на сайт і залишити там заявку, яка не за-
губиться завдяки своєчасному обліку; 

 кур'єрська доставка. Можливість доставки товару за допомо-
гою кур'єра – це додатковий комфорт клієнта, а також важлива частина 
омніканальної системи поряд з відправкою поштовими службами [2]. 

Отже, використання омніканальності як засобу інтеграції 
сучасних засобів комунікації та систем керування бізнесом надає ба-
гато можливостей для подальшої автоматизації та підвищення ефек-
тивності бізнесу. 
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Реалії сьогодення демонструють перехід від традиційного до 
електронного та мобільного бізнесу. Підтвердженням цьому висту-
пають digital-технології, що відкривають нові можливості для підпри-
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ємств різних галузей. Цифрові інструменти стають ключовими для 
бізнесу. Компанії змінюють свої стратегії з метою підлаштуватися під 
сучасних споживачів, котрі все частіше користуються смартфонами, 
планшетами та іншими ґаджетами, що постійно з ними. Фізичні крам-
ниці замінюються мобільними додатками, що дають змогу клієнтам 
одразу здійснювати покупки, замовляти послуги, отримувати необ-
хідну інформацію про товари за допомогою смартфонів і планшетів, не 
виходячи зі своїх помешкань.  

Не можна недооцінювати в успішному веденні бізнесу й роль 

соціальних мереж. Створення компаній, що спеціалізуються на про-

дажах рекламних послуг та збільшенні кількості рекламних пуб-

лікацій у соціальних мережах, є свідченням того, що саме соціальні 

мережі стають важливим інструментом для просування товарів та 

послуг. До прикладу, при добре вивченій цільовій аудиторії, засто-

совують такий сучасний вид маркетингу, як influence-маркетинг, 

тобто маркетинг впливу, що здійснюється через формат взаємодії 

компанії з лідерами думок [1]. Інфлюенсери – люди, котрі мають 

велику кількість підписників в соціальних мережах, та погоджуються 

на запрошення для просування бренду або продукту. Такий вид мар-

кетингу є доволі ефективним та результативним, оскільки інфлюен-

сери мають багато підписників (фоловерів), які довіряють їх думці і 

слідують рекомендаціям.  

Не менш ефективнішим інструментом для просування бізнесу 

в соціальних мережах виступають рекламні кампанії. Таким чином, 

бізнес з легкістю може створювати рекламні оголошення у власних 

рекламних кабінетах і навіть обирати за що платити: за показ чи кліки. 

Завдяки цьому втрачається необхідність у пошуках кваліфікованих 

топ-менеджерів, котрі повинні би були переконувати потенційних 

клієнтів у придбанні непотрібних чи нецікавих для них продуктів. 

Достатньо застосувати та налаштувати такий рекламний механізм, як 

тарґетинг, що дозволить рекламній кампанії бути спрямованій на по-

трібну аудиторію з точними характеристиками (вік, місцезнаходження, 

інтереси та інше). Тарґетування застосовується як у соціальних мере-

жах, так і в пошукових системах й на інших цифрових платформах. 

Бізнеси різних категорій успішно використовують безкоштовні інстру-

менти Google [2]:   

 для аналізу web-трафіку (відслідковування відвідуваності 

сайту та аналіз поведінки користувачів) – Google Analytics; 

 для рекламної платформи та швидкого генерування біль-

шого трафіку – Google AdWords; 

 для відслідковування сезонності товарів – Google Trends.  
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У соціальних мережах учасники бізнесу також користуються 

таким цифровим інструментом, як Meta Pixel, що дозволяє відстежу-

вати дії користувачів на web-сайті після переходу на нього з реклами 

на Facebook або Instagram [3]. Встановлюючи код Pixel на сайт, вда-

ється отримувати корисну інформацію про поведінку клієнтів: кіль-

кість переглядів сторінок, час, проведений на сайті, а також конверсії. 

Усі ці алгоритми спрямовані на збільшення продажів, однак, у більшій 

мірі, відносяться до маркетингових, що забезпечують кращу персона-

лізацію для клієнтів.  

Окрім згаданих уже інструментів сьогодні ще є ряд інших 

трендів в інформаційних технологіях, що досить швидко набувають 

поширення у середовищі маркетингу. Сюди варто відмітити можли-

вості переходу від локальних обчислювальних систем до хмарних плат-

форм. Проте чи не найцікавішим з останніх досягнень інформаційних 

технологій стала доступність використання на українській мові штуч-

ного інтелекту, зокрема, чат-боту ChatGPT, який дає оригінальні ідеї 

для написання постів у соціальних мережах, допомагає називати нові 

колекції, пропонує цікаві бізнес-ідеї та ін. [4]. 

Отже, використання сучасних цифрових інструментів дозво-

ляють бізнес-компаніям збільшувати продуктивність, покращувати 

ефективність і знижувати витрати на обладнання та інфраструктуру. У 

сумі, ці технології дозволяють бізнесу бути більш ефективним та 

конкурентним. При їх використанні компанії отримують широкі мож-

ливості для прискорення бізнес-процесів та зниження витрат, що 

позитивно відображається на прибутковості та зростанні бізнесу. 
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